

Заседание студенческого научно-дискуссионного клуба «Трибуна»

31 марта 2017 года прошло заседание студенческого научно-дискуссионного клуба «Трибуна», в ходе которого был представлен ряд докладов и проведены дебаты между командами студентов.

Темой заседания: Российский парламентаризм: политика элитарная и народная демократия.

Модератором выступила Татьяна Бурба.

Темы докладов:

1. Сложности рождения российского парламентаризма (1905-1985). Докладчик: Денис Колесов



2. Перегрузка российского парламентаризма (1985-1995). Докладчик: Александр Гурьянов

Тема дебатов:

Специфика содержания современного парламентаризма: Российский парламентаризм – народная демократия/элитарная демократия:

1. Команда отрицания: Жирякова Екатерина – 1 спикер, Рвачев Олег – 2 спикер, Захарко Роман – 3 спикер
2. Команда утверждения: Луппов Максим – 1 спикер, Иванова Елена – 2 спикер, Новоселов Иван – 3 спикер.



По решению жюри, победу в дебатах одержала команда отрицания, лучшим спикером стала Екатерина Жирякова.

Итоги заседания подвели научные руководители, которые на данном мероприятии выступали в роли жюри.

Научные руководители:

О. К. Шиманская, канд. филос. наук, доцент кафедры истории, регионоведения и журналистики НГЛУ им. Н. А. Добролюбова

Б. А. Ночвина, канд. ист. наук, доцент кафедры истории, регионоведения и журналистики НГЛУ им. Н. А. Добролюбова

А. С. Паршаков, аспирант кафедры истории, регионоведения и журналистики НГЛУ им. Н. А. Добролюбова

Ю. Ю. Панченко, ассистент кафедры восточных и европейских языков

Эксперты:

Д. С. Коршунов, кандидат политических наук, доцент кафедры международных отношений и политологии

Д. Н. Смирнов, доцент кафедры международных отношений и политологии

А. С. Паршаков, аспирант кафедры культурологии, истории и древних языков НГЛУ им. Н.А. Добролюбова

